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Garantia

Defeitos que ocoram dentro do periodo de um ano a partir da data de entrega serdo corrigidos
gratuitamente em nossa planta (fransporte e seguro pagos pelo remetente). Sensores, conexdes e
acessorios: 1 ano.

©2003 Sujeito a alteracdes sem notificacdo.

Devolucdo de produtos em garantia

Favor contatar a METTLER TOLEDO. Caso o dispositivo tenha estado em contato com fluidos do processo,
deverd ser descontaminado/desinfetado antes da remessa. Nesse caso, favor anexar um certificado
corespondente para a seguranca e saude de nosso pessoal de manutencdo.

Descarte
Em conformidade com a Diretiva Européia 2002/99/EC sobre Equipamentos
Eletrbnicos e Elétricos Usados (WEEE — Waste Electrical and Electronic Equipment),
este equipamento ndo poderd ser descartado como lixo doméstico. Isso também
se aplica aos paises fora da Unido Européia, conforme seus requisitos especificos.

Favor descartar este produto de acordo com 0s regulamentos locais no ponto de
coleta especificado para equipamentos elétricos e eletrénicos.

Caso tenha qualguer divida, favor contatar a autoridade responsdvel ou a Mettler Toledo.

Caso este equipamento seja repassado a outro usudrio (seja para uso particular ou profissional),
deve-se também orientar quanto ao conteldo deste regulamento.

Gratos por sua contribuicdo para protecdo do meio ambiente.

Marcas Registradas
As seguintes marcas registradas sdo utilizadas neste manual de instrugcées
Sem outra identificagcdo

CalCheck, Cdalimatic, Sensocheck, Sensoface, ServiceScope, VariPower

SMARTMEDIA ®
E uma marca registrada da Toshiba Corp., Japdo

InPro®
E uma marca registrada da Mettler Toledo GmbH, Suica

Sujeito a alteracdes técnicas e & disponibilidade dos acessdrios fornecidos com
instrumentos.
© Mettler-Toledo GmbH 2005  Impresso no Brasil  03/06

Mettler-Toledo Industria e Comércio Lida.

Alameda Araguaia, 451 - Alphaville

06455-000 - Barueri - SP - Brasil

Fone: (11) 4166-7400 (Pabx)
(11)4166-7444 (Vendas)

Fax: (11) 4166-7401

E-mail; mettler@mettler.com.bor

TA-201.062-MTEC3 010104 Versdo do Software: 2.1
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Declaration of conformity
Konformitatserklarung c E
Déclaration de conformité

We/Wir/Naus Mettler-Toledo GmbH, Process Analytics
Im Hackacker 15
8902 Urdorf
Switzerland

declare under our sole responsibility that the product,
erkldren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt,
déclarons sous notre seule responsabilité que le produit,
Description
Beschreibung/Description 0,-4700

to which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other
normative document(s).

auf welches sich diese Erklarung bezieht, mit der/den folgenden Norm(en) oder
Richtlinie(n) tibereinstimmt.

auquel se réfere cette déclaration est conforme a la (aux) norme(s) ou au(x)
document(s) normatif(s).

EMC Directive/EMV-

Richtlinie 89/336/EWG

Directive concernantla

CEM

Norm/Standard/Standard EN 61326 / VDE 0843 Teil 20: 1998-01
EN 61326 /A1 /VDE 0843 Teil 20 / A1: 1999-05

Place and Date of issue
Ausstellungsort / - Datum

Lieu et date d’émission Urdorf, August 28, 2003

Mettler-Toledo GmbH, Process Analytics

] -
Ll it
Waldemar Rauch Chrj icky L]
General Manager PO Urdorf ad of Marketing

Artikel Nr.: 52960336KE 52960336KE-02-4700.doc )
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Versao do software
Modulo M 700 de O2 4700

Software do dispositivo M 700
O mddulo O2 4700 é suportado pela versdo do software 4.0 ou superior.

Software do moédulo 02 4700
Versdo do software 2.1, 17 de Novembro de 2003

Software do modulo/dispositivo real de pesquisa

Quando o analisador estiver no modulo de medico:
Pressione atecla menu, abra o menu Diagnostics.

Menu Display Descricdo do dispositivo

@ |2_«

diag | Device description

Fornece informagdes sobre todos
Il os mddulos instalados: Tipo e

qu Oporaiing pons! M 700 fgngoo do modulo, numero de
Hardware: 2, Software: 4.0 serie, hardware e versdo do

< BRI s GRENS software e opcdes do dispositivo.
Selecionar modulos diferentes
(FRONT, BASE, slotfs 1 3), utilizando
as teclas com setas.

6 02 4700



Conceito modular e manuais de instrucao

Manuais de instrucéo para unidade bdsica, moédulo de medicdo,
funcdes adicionais.

O M 700 € um sistema de andlise de processo, modular e expansivo.

A unidade bdasica (Mddulos FRONT e BASE) possui trés slots que podem
ser equipados pelo usudrio com qualquer combinagdo de modulos de
medicdo ou comunicacdo. Os recursos do software poderdo ser
expandidos por fungdes adicionais (opcdes). Funcdes adicionais
devem ser pedidas separadamente, as quais sGo fornecidas com um
TAN especifico ao dispositivo para liberagcdo da funcdo.

Sistema de andlise de processo modular M 700

s~ Fungodes adicionais Médulos de medigcéo
7 Ativagdo via TAN / e pH 2700 (X)
g e?DeC!f!co ao e 02 4700/ ©24700 ppb (X)
d|sp03|T|yq e Cond 7700 (X)
Para a visdo geral, « Cond Ind 7700 (X)
ver folheto "Op¢odes”

i —_—)
Cartdo SmartMedia ) Médulos de comunicagdo
Gravagdo de 3 Slots de Modulos « Out 700 (saidas adicionais de
dados Para livie combinagdo de corrente e comutagdo)
maodulos de medicdo e

e PID 700 (controlador analdgico e
digital)
« PA 700 (Profibus PA)

comunicagdo

¢ O manual de instrucao para o M 700 descreve como instalar,
inicializar e operar a unidade bdsica.

¢ O manual de instru¢do para o médulo de medi¢ao ou
comunicagado descreve todas as fungcdes necessdarias para inicializar
e frabalhar com o respectivo moédulo de medicdo ou comunicacéo.

¢ As fungdes adicionais sdo fornecidas com suas respectivas
descricdes.

METTLER TOLEDO /



Informacoes mais recentes sobre produtos

Funcdes adicionais

O M 700 € um sistema de andlise de processo, modular e expansivel.
Para obter informagdes mais recentes sobre produtos, favor acessar:

www.mipro.com
Fungoes adicionais

H& uma vers@o atualizada da respectiva descricdo das funcoes em pdf
para download.

8 02 4700



Como pedir uma funcao adicional

TAN (numero de transacdo) especifico ao dispositivo

As funcdes adicionais ampliam os recursos do dispositivo.

As funcdes adicionais sGo especificas ao dispositivo. Quando fizer o
pedido de uma funcdo adicional, deve-se portanto especificar o
numero de série e versdo do hardware de seu mddulo FRONT, além do
respectivo nimero do pedido.

O fabricante enviard um TAN (nUmero de fransacdo) para liberar a
funcdo adicional.

NUumero de série do Médulo FRONT

Menu Display NUumero de série do Mddulo FRONT
B ) I 0.002msfcr Sele¢do do menu
, D) 5 23.7°C Chame diagnostics.
[ Menu selection J

¥ A partir do modo de medicdo:

\/ Pressione a tecla menu para selecionar o
menu.

Selecione diagnostics (diagndstico)

Select:  4'» [enter] utiizando as teclas com setas; confirme

Refumn fo meas & Lngua com enter.
@ B . Q)))g 8-399%&“5/0" Diagndstico

maint  1E=par diag

iag || [Diagnostics Selecione Device description (descricdo
Message lisf 7| do dispositivo) utilizando as teclas com
vlogbook / sefas; confirme com enter.
|/= Module FRONT
o Module BASE
o [MModule Cond Ind 7700
Retum || @ Setfavorite
<, g 8-29930 énS/cn Descricao d.o. dlspOSITIV9
e | Favor especificar este numero de

série/versdo do hardware quando fizer o
pedido de uma fungdo adicional.

7 Operafing panel M 700

I L Serial number 000081 5

KON BASE @ @ m

Return i

METTLER TOLEDO 9




Uso Pretendido

O modulo ¢ utilizado para a medicdo de oxigénio dissolvido em liquidos
e gases que utilizam os sensores Mettler Toledo da Série InPro6800.

O maodulo permite a medicdo simultdnea da pressdo parcial de
oxigénio, pressdo barométrica e temperatura. Além disso, poderd ser
calculada e exibida a saturacdo ou concentracdo do oxigénio.

O modulo O2 4700X destina-se G operacdo em locais classificados que
requerem equipamento do Grupo Il, categoria 2(1), de dispositivos,
gas/po.

Conformidade com FDA 21 CFR Parte 11

Em sua diretiva "Title 21 Code of Federal Regulations, 21 CFR Part 11,
Electronic Records; Electronic Signatures”, a agéncia de saude norte-
americana FDA (Food and Drug Administration) regula a producdo e
processamento de documentos eletrbnicos para desenvolvimento e
producdo farmacéuticas.

Isso resulta em requisitos para dispositivos de medicdo utilizados para
aplicagdes correspondentes. Os seguintes recursos asseguram gque o
sistema de andlise de processo modular M 700(X) atenda aos requisitos
do FDA 21 CFR Parte 11:

Assinatura Eletrénica

O acesso as funcodes do dispositivo € regulado e limitado por codigos
individualmente ajustaveis “Passcodes”. Tal procedimento impede a
modificagcdo ndo autorizada das configuracdes do dispositivo ou
manipulagcdo dos resultados de medicdo. A utilizacdo apropriada de tais
passcodes torna-os adequados como uma assinatura eletrdnica.

Registro de Trilha de Auditoria

Todas alteracdes das configuragdes do dispositivo poderdo ser
automaticamente registradas e documentadas no Registro de Trilha de
Auditoria no cart@o SmartMedia. O registro podera ser codificado.

10 02 4700



Informacgoes de Seguranca

Cuidado!
Jamais tente abrir o mddulo. Caso seja necessdrio repard-lo, devolva o
mModulo a nossa fdbrica.

Caso as especificacdes no manual de instrucoes ndo sejam suficientes
para avaliar a seguranca da operacdo, favor contatar o fabricante para
certificar-se de que sua aplicacdo pretendida € possivel e segura.

Certifique-se de observar o seguinte durante a instalagao:

e Desative a alimentacdo antes de substituir ou inserir o maodulo.

e Proteja as entradas de sinais dos mddulos contra descarga
eletrostatica.

¢ Antes da inicializacdo, deve-se confirmar que o dispositivo pode ser
conectados a outros equipamentos.

e Observe a blindagem correta: Para evitar interferéncias, a blindagem
do cabo deverd ser totalmente coberta por blindagem ESD.

Aplicagoes em locais perigosos
Modulo 02 4700X

Quando utilizar o médulo O2 4700X, deve-se observar as estipulacoes
para instalacdes elétricas em dreas perigosas (EN 60079-14). Quando
instalar o dispositivo fora da faixa de aplicabilidade da diretiva 94/9/EC,
deve-se observar os padroes e regulamentos aplicdveis ao pais de
utilizagcdo. O mddulo foi desenvolvido e fabricado em consonéncia com
as diretrizes e padrdes europeus aplicaveis.

O cumprimento dos Padrdes Harmonizados Europeus (European
Hamonized Standards) para utilizagdo em dareas classificadas
confirmado pelo Certificado Tipo EC. O cumprimento com as diretrizes e
padrdes europeus € confirmado pela Declaragcdo EC de Conformidade.

NG&o hd nenhum risco especifico direto causado pela operacdo do
dispositivo no ambiente especificado.

METTLER TOLEDO 11



Inserindo o Médulo

Nota: Certifique-se de conectar a blindagem adequadamente!

Os ferminais 2 e 8 sGo cobertos por Certifique-se de que os prensa-
uma blindagem ESD. cabos sejam firmemente

Para conectar o cabo do sensor, fechados para protecdo contra
simplesmente puxe-o. umidade.

. Desconecte a alimentacéo
. Abra o dispositivo (afrouxe os 4 parafusos da parte frontal)
. Cologue o0 moédulo no slot (conector D-SUB)
. Aperte os parafusos de conexdo do mddulo
. Abra a tampa de blindagem ESD (que cobre os terminais 2 € 8)
. Conecte o cabo do sensor.
Para evitar inferferéncias, a blindagem dos cabos deverd ser
completamente coberta pela tampa de blindagem ESD.
. Feche a tampa de blindagem ESD (que cobre os terminais 2 e 8)
. Feche o dispositivo, apertando os parafusos de parte frontal.
. Conecte a alimentacéo
0. Configure os par@metros (Pag. 39)

C OB DN —=

— O 00 N
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Exemplo 2 de conexoes

Mettler Toledo InPro6900 com protecé&o

02 4700
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Exemplo 1 de conexoes
Mettler Toledo InPro6800, cabo VP

02 4700
A A A A
g 5
[o} = o))
I Jo3 L .
3 & g 3 =] E =
2 H 8 HB 14H15H16H17H18
(g I
ji’é % Jumper g 2 2
<] ~
T»—o0
i
d
Méddulo Sensor
Conexdo Terminal| Cabo VP
Catodo 2 Transparente
Anodo 8 Vermelho
(umper 13-14) | 13-14
Protecdo 15 Cinza
Blindoagem 16 Verde-amarelo
RTD 17 Verde
RTD 18 Branco
Azul, cinza ndo conectado
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Selecdo do menu

Apds a ativacdo, o analisador executard um teste de rotina intemo para
automaticamente detectar o nimero e o tipo de mddulos instalados.
A seguir, 0 analisador entrard no modo de medicdo.

do menu
2 Pressionando-se a tecla meas, reforna-se & medicdo

T 16.8 %Al
- [Menu selection ||

O fron %Air
09.06.021 1 25.6°C '—El]
cal @im

Select: 4 » [enter]

@ Retun 1o meas & Lingua

[
=

1 Pressionando-se a tecla menu, acessa-se a selecdo
)

2= par diag

©
||

o
a
=
o
=
a
=
=
=
o
-

[+]

3 Teclas com setas para sele¢do de um grupo de menu

f i 7 4 Tecla enter para confirmar uma selegcdo

Estrutura do menu
@ Grupos do menu (Selecionar utilizando

teclas com setas)
. - . Configuracdo . Lo
Cdlibragdo  Manutengdo e pardmetros Diagndstico
Medicdo | E 5 [I'Wb O‘/
< == cal maint diag
| — |
N + ................................ —— + .................................................. -
Passcode 1147 | | 2958 | 1246
(conforme entregue) Nivel do Operador
1989
Nivel do Admin.
Selecdo de outros A I * -------------------------------------------------- )
itens do menu: Y Y
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Insercao de senha

Insercdo de senha

Selecionar a posicdo utilizando as teclas left/right,

A sequir, editar o nimero utilizando as teclas up/down.

Quando fodos 0s nUMeros tiverem sido inseridos, confirmar com enter.

Para alterar uma passcode

¢ Abra a selecdo do menu (tecla menu)

e Selecione configuracdo de par@metros (parameter setting)

¢ Nivel do administrador, inserir senha

e Selecionar confrole do sistema: Inser¢cdo de senha (passcode)

Controle do sistema:

MenU (Dispiay Insercdo da senha

A =l o 108 e Alteracdo de uma senha:
[ Passcode entry (Administrator] | Menu “Passcode enfry” (Insercdo de
Cob S senha)

- ‘ gg%ié%ssesgggre oo Quando esse mgnu for aberto, o
seess vl oo leaiesll analisador exibird um alerta (Flg]

i Passcodes (configuracdes de fdlbrica):
Calibragéo (cal) 1147
Manutencdo (maint) 2958
Nivel do Operador (opl) 1246
Nivel do Administrador (adm) 1989
Cuidado

Caso vocé perca a senha do
Administrador, 0 acesso ao sistema
serd blogueado!

Favor consultar nosso suporte técnico!

M 16.8 %Air
[ 25.6 °C
[ Passcode entry (Administrator)

HOLD'

ara alterar a senha, selecionar “*On”
utilizando as teclas com setas.
Confirmar com enter.

Selecionar a posicdo utilizando as
teclas left/right; a seguir, edite o
numero utilizando as teclas up/down.
Quando todos os nimeros tiverem
sido inseridos, confirmar com enter.

METTLER TOLEDO 17



Configuracdao do display de medicdo

Selecionar menu: Parameter setting/Module FRONT/Measurement display
(configuracéo de pardmetros/maodulo FRONT/display de medic&o)

Ao pressionar meas (1), faz o M 700 retornar ao modo de medi¢cdo a
partir de qualquer funcdo.

Poderdo ser exibidas todas as varidveis do processo oriundas do modulo.
O quadro na proxima pdgina descreve como configurar o display de
medicdo.

M 700
Display de medicao

ﬂj Display tipico para valores medidos

Iﬁ a %Alr - Displays secunddrios

2 M % Poderdo ser exibidos valores
adicionais, também data e hordrio, ,
dependendo dos mddulos instalados.

703 oA m_03.02.03 SQo selecionados utilizando-se as
teclas programaveis.

N
\

2
. -
=~ — Teclas programdveis
= No modo de medicdo, as teclas
b E 'b) programaveis permitem a selegao
= = dos valores para os displays
secunddrios ou o controle de funcées
(definidas pelo usudrio).
L )
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Display Configurar o display de medicdo
@ 16.8%Ar || Configurar o display meas.
, S Pressione a tecla menu para selecionar o
[[Menu selection ||
menu.
Selecione configuragcdo de par&metros
g" [mb "@/ utilizando as teclas com setas, confirmando
- maint " com enfer. Selecionar: “Administrator level”:
Select: 4 » [enter] Passcode 1989
Return to meas || % Lingua (Passcodes: Pag. 17)
g ; g.z :/Co:Air Configuragdo de pardmetros (Parameter

[ Parameter setting (Administrator) |
o System contfrol

=l \Module FRONT M 700-01
& Module BASE M 700-021
o @ Module O2 4700

o @ Module PH 2700

o @ Module Cond Ind 7700

setting):
Selecionar *“Module FRONT”

& Measurement recorder

Return il

Retum [
@ 168 %Ar || Modulo FRONT:
HOLD = m 256°C . w . 7 .
[Module FRONT M 700-01T (Ainisiiar Seleclon.or~ Measurement display” (Display
Languages ~ English de medicdo)
=W\ easurement display

o 16.9 %Air
HILD = m 25.6°C

P
Measurement display (Administrator)
\WielgKe[SelleVl — 1 primary value
2 primary values

1st primary value
=

2nd primary value
Viewing angle

Abort

o 16.9 %AiIr
m 25.6°C

[ Measurement display (Adminisirator) |
Main display values

HOLD

METTLER TOLEDO

Measurement display:
Configurar o nUmero dos valores primdrios
(display maior) a ser exibido.

Selecionar varidvel(s) do processo a ser
exibida e confirmar com enter.

Ao pressionar a tecla meas, retoma-se &
medicdo.
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Calibracao/Ajuste

Nota: Verificacdo de funcdes ativa
As saidas de correntes e os contatos de relés iréo se comportar
conforme a configuragcdo

e Calibracao: Detecta desvios sem reqjuste
¢ Ajuste: Detecta desvios com reqgjuste
Atencao:

Sem qjuste, todos os medidores de oxigénio dissolvido apresentardo
valores imprecisos ou valores de saida incorretos! Deve-se executar uma
calibracdo apods substituir o sensor, eletrdlito ou a membrana do sensor,!
Os valores resultantes deverdo ser considerados no gjuste para calcular
as varidveis medidas (exibicao do valor medido, sinais de saida)!

Procedimento

Todos 0s sensores de oxigénio dissolvido possuem slope e ponto zero
individuais. Ambos valores sdo alterados, por exemplo, pelo
envelhecimento. Para garantir precisdo suficientemente alta das
medicoes de oxigénio, 0 medidor deverd ser gjustado regularmente
conforme os dados do sensor (calibrac&o+ajuste).

Substituicao do sensor (Primeira Calibragao)

Apds a substituicdo do sensor, membrana do sensor ou eletrdlito, deve-
se executar uma “Primeira Calibracdo” (First Calibratfion). Durante a
Primeira Calibracdo, os dados do sensor serdo armazenados como
valores referenciais para fins de estatisticas.

O menu “Statistics” de Diagndstico (PAg. 45) apresenta os desvios de
zero, slope, temperatura de calibracdo, pressdo de calibracdo e tempo
de resposta das trés Ultimas calibracdes referentes aos valores de
referéncia da Primeira Calibracéo. Isso permitird a avaliacdo do
comportamento de oscilacdo e envelhecimento do sensor.

Métodos de calibracao/ajuste

¢ Calibracéo automdatica em agua/ar

¢ Calibrag&o do produto (saturagdo/concentragdo)
e Insercdo de dados

¢ Correcdo do ponto zero
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Ajuste

Significa que os valores determinados por uma calibracdo serdo
considerados.

Os valores determinados para zero e slope sAo inseridos No registro de
calibracdo. (Registro cal poderd ser chamado no menu Diagnostics para
0 moddulo O2 4700, ver Pag. 45).

Esses valores somente serdo vdlidos para calcular as varidveis medidas
quando a calibracdo tiver sido encerrada com o gjuste.

Um passcode ir& assegurar que o ajuste somente poderd ser executado
POr umMma pessoa autorizada (Administrador).

O Operador poderd verificar os dados atuais do sensor por meio de uma
cdlibracdo, informando o Administrador quando houver desvios.

Pode-se utilizar a fungdo adicional SW 700-107 para distribuir direitos de
acesso (passcodes) e para Trilha de Auditoria (gravacdo continua de
dados e backup de acordo com FDA 21 CFR Parte 11).

Recomendacgoes para calibragcdo

Recomenda-se sempre calibrar no ar. Em comparacdo a dgua, o ar é
um meio de calibracdo de facil manuseio, € estavel e tambéem seguro.
No entanto, na maioria dos casos, o sensor deverd ser desmontado para
a calibracdo no ar. Sempre que houver processos biotecnoldgicos que
requeiram condicdes estéreis, 0 sensor ndo poderd ser retirado para
calibracdo. Neste caso, a calibracdo deverd ser executada com a
aeracdo diretamente no meio do processo (por exemplo, apds a
esterilizacdo). No campo da biotecnologia, a saturacdo frequentemente
€ mensurada e a calibragdo executada no meio do processo (Ggua) por
razées de esterilidade.

Para outras aplicacées em que a concentracdo seja medida (agua,
efluentes, etc.), a calibracé&o no ar fem provado ser Util.

Combinag¢do comum: variavel de processo / modo de calibragcao

Medicdo Calibragao
Saturacdo Agua
Concentragé&o Ar

Caso haja uma diferenca de temperatura entre 0 meio de calibragdo e
0 meio medido, o sensor deverd ser mantido no respectivo meio por
varios minutos antes e apds a calibracdo, visando garantir a estabilidade
dos valores medidos. O tipo de deteccdo de pressdo de calibracdo é
pre-configurado durante a configuracdo de par@metros (Pag. 39).
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Calibracao/Ajuste

Selecdo do método de calibracdo

< 3 )—Grupos do menu

Configuragdo
Calibragdo  Maintenance de par@metros  Diagndstico

h9 || (A Y

Medicdo

OO

-

Passcode: 1147
®

Selecionar , @
o
02 4700: MoAUIO

M 83.0%Air
ﬁ is—g o 25.6":: @

M Module O2 4700

=l Automatic - Water|

= Automatic - Air

o Product calibration Sat

o Product calibration Conc
o Data entry

o Zero carection

Return [

Para calibrar o médulo O2 4700: Selecionar o método de calibracdo

(1) Pressionando-se a tecla menu, acessa-se a sele¢cdo do menu

(2) Pressionando-se a tecla meas, retoma-se  medicdo de fodos 0s niveis
(3) Selecione o grupo de menu de Cadlibracdo utilizando as teclas com
setas

(4) Pressione enter para confirmair, insira o passcode

(5) Selecione *Module O2 4700" e confirme com enter

(6) Selecione o método de calibracdo
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Menu Selecionar método de calibracéo

@ 83.0%Air Chamar calibragao
I : M 25,65 I [ Pressione a tecla menu para selecionar o
Menu selection menu.
Selecione a cdlibragdo utilizando as teclas
com setas, confirmando com enter,
passcode 1147 (Para alterar o passcode:
Select: 4 » [enter] Configuracdo de pardmetros/Controle do
[ Refuntomeas || # Lingua sistema/Insergdo do passcode).
Apds a insercdo do passcode, o sistema
estard no modo de verificagdo de
funcoes: as saidas de corente e 0s
contatos de relé irdo ser comportar
conforme a configuracdo (BASE, Out, PID),
até que se saia do menu de Calibracdo.

maint

m 83.0%Air ; .
H £8 Tl e Calibragdo:
cal || [Satiorafion |i| Selecionar "Module O2 4700
& m Module O2 4700

O @ Module pH 2700
o @ Module Cond 7700

Retumn i Info
A £8 0 89 0%AT Selecione um método de calibragdo:
@ Module O2 4700 J}| * Automdtico-agua (Pag. 24)
=YAtornatic - Wote * Autfomdtico-ar (Pag. 26)
O Automatic - Air . - . N ,
= Product calibration Sat Saturacdo calibragdo do produto (Pag. 28)
o Product calibration Conc » Concentragdo calibracdo do produto (Pag. 30)
PIBIEl iy * Inser¢do de dados (Pag. 32)

o Zero carection - )
¢ Corregdo do ponto zero (Pag. 33)

Quando abrir o menu de Calibracdo, o

M 700 automaticamente ir& propor o
método anterior de calibragcdo. Caso ndo
deseje calibrar, pressione a tecla
programavel

Return [

"Retumn” com a tecla programdavel
esquerda.
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Calibracao/Ajuste

Calibragé&o automatica na agua

Calibracdao automdtica na dgua

O valor de calibracdo serd sempre a saturacdo do oxigénio (com
relacdo ao ar).

Primeiramente, corrige-se o slope utilizando-se o valor 100%.

Durante a calibragao, o analisador estard no modo de verificacdo de
funcoes.

As saidas de corrente e os contatos de relé irdo se comportar conforme
configurados (BASE, Out, PID).

Cuidado!

Certifique-se de que haja vazdo suficiente do meio para o sensor (ver
Especificacdes dos sensores de oxigénio dissolvido). O meio de
calibracdo deverd estar em equilibrio com o ar. A froca de oxigénio
entre a dgua e o ar € bastante lenta. Dessa forma, ird demorar bastante
até que a agua seja safurada pelo oxigénio atmosférico. Caso haja
uma diferenca de temperatura enfre 0 meio de calibragcdo e o meio de
medicdo, o sensor devera ser mantido no respectivo meio por diversos
minutos anfes e apds a calibracdo.

Menu Display Modo de cdlibragdo

A 18 " E;%CZ‘;/EAH ,Selecic_mqr médl:llo: 02 4700
E 5 ibraion — )| © analisador estd no modo de
B8 voduie 02 4700 verificac@o de funcdes. As saidas de
T corrente e os contatos de relé

comportam-se conforme
configurados (BASE, Out, PID).

Retum i_Info Confirme com enter.
A I m 803%Ar || Selecionar o método de calibracdo
HOLD =l M 256C —1] w f "
[@ Module 02 4700 - | Aufomatic - Water
=TAutoratic - Watd] Refire 0 sensor e imerja-o N0 Meio
O Automatic - Air . ~ /
& Product calibration Sat de cdlibragcdo (Ggua saturada por
o Product calibration Conc e :
& Data entry ar), _cer’nﬂ;qndo-se de que haja
& Zero carection vazGo suficiente do meio para o
Retfurn i sensor. Confirme com enter.

24 02 4700



Display

HOLD

@ 80.3%Air
[ 25.6°C

cal [@ Automatic - Water

First cal for stafistics!

Input cal pressure

= Cal medium: Air-sat. water
When changing sensors perform

O Sensor replacement

Calibragdo automdtica
na dgua

Exibicdo do meio de calibracdo
selecionado (Agua saturada por ar).
Substituicdo do sensor: Pag. 20.

Inserir pressdo de calibracdo se “manual”
tiver sido configurado (Pag. 39).

| Comece com a tecla programdvel ou

enter.

. [ 80.3%Air
HOLD }:}{ is—ﬂ o 256 ;)C
[ Automatic - Water |
= Driff check running
1 Slope correction
Sensor current -60.8nA
Calibration temp +025.6°C
Calibration pressure 1013mbar
Response time 0002s
End i
[ 80.3%Air
HoLD el 0 256°C

[@ Galibration data record |

@ Calibration 12.11.03 15:20
Cal mode Automatic - Water
Zero point +0.030 nA
Slope +059.3 nA
Response time 0070's

Adjust

¢

Verificacdo da oscilagdo.

Exibicdo durante calibragdo

o Corrente do sensor

e Temperatura de calibracdo

¢ Press@o de calibracdo

e Tempo de resposta

O tempo de espera poderd ser reduzido
pressionando-se enter (sem verificacdo
de oscilacdo): precisdo menor dos
valores de calibracdo!). A partir do
tempo de resposta, pode-se ver quanto
tempo o sensor ird demorar até atingir
um sinal estével. Caso o sinal ou a
temperatura medida oscile muito, o
procedimento de calibracdo serd
abortado apds 2 minutos. Deve-se
reiniciar a calibracdo. Se for bem-
sucedido, cologue 0 sensor No Processo,
conclua a cdlibragéo com a tecla
programdavel ou enter.

Ajuste

Pressione “Adjust” para considerar os
valores determinados durante a
calibracdo para o cdiculo das varidveis
medidas. Ver Pagina. 34,
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Calibracao/Ajuste

Cdlibracdo automdatica no ar

Calibragdo automdtica no ar

O valor de calibracdo serd sempre a saturacdo do oxigénio (com relacdo

Qo ar).

O valor slope serd corrigido. Caso ndo saiba o valor exato da umidade
relativa do ar utilizado, pode-se utilizar os seguintes valores padrdo para
garantir uma calibrag&o suficientemente precisa:

e Ar ambiente: 50 % (média)

e Gds engarrafado (ar sintético): 0 %

Durante a calibragdo, o analisador estard no modo de verificagao de

funcoes.

As saidas de corrente e os contatos de relé irdo se comportar conforme
configurados (maddulos BASE, Out e PID).

Cuidadol!
A membrana do sensor deverd estar seca. Mantenha a temperatura e
pressdo constantes durante a calibracdo. Caso haja uma diferenca de
tfemperatura entre 0 meio de calibracdo e o meio de medicdo, o sensor
deverd ser mantido no respectivo meio por diversos minutos antes e apds
a calibracdo.

Display

A r M 80.3%AIr
HOLD el 0 25.6°C

Calibration

=11 Module O2 4700
o @ Module pH 2700
o m Module Cond 7700

Retumn [ i Info

Cdlibration mode

| Selecionar médulo: 02 4700
O analisador estd no modo de
verificacdo de funcdes. As saidas de
corrente e os contatos de relé
comportam-se conforme
configurados (BASE, Out, PID).
Confirme com enter.

m  80.3%Air
HOLD i-g m 25.6°E:

[@ Module O2 4700

| [ Automatic - Air"

o Automatic - Water ¢ —
=RAUtomatic - Air

o Product callibration Sat

o Product calibration Conc

o Data entry

o Zero carection

Return [

Selecionar o método de calibracdo
Retire 0 sensor e cologue-o no ar.

Confirme com enter.
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cal

Menu Display

@ 80.3%Air
m 256°C

£8

HOLD
[@ Automatic - Air

<« |

= Cal medium: Air-sat. water
When changing sensors perform
First cal for statistics!

& Sensor replacement
Relative humidity
Input cal pressure

0050%
1013 mbars

Start

Cdlibracdo automatica

no ar

Meio de cdlibracdo: Ar

[~ Selecionar: First Calibration (Primeira

Cadlibragao) (Pag. 20)

Inserir umidade relativa, por exemplo:

o Ar ambiente: 50 %

e Gas engarrafado: 0 %

Inserir pressdo de calibragdo se “manual”
tiver sido configurado (Pag. 39).

Comece com a tecla programavel ou
enter.

@ 80.3%Air
HOLD “ £§ o 256 °°C
[@ Automatic - Air ]
= Drift check running
1 Slope correction
Sensor current -60.8nA
Callibration temp +025.6°C
Calibration pressure 1001 mbar
Response time 0002s
End il
0 80.3%Air
HOLD '—}' al 0 256 ;,C
[@ Galibration data record ]
@ Callibration 12.11.03 15:2
Cal mode Automatic - Air
Zero point +0.030 nA
Slope +059.3 nA
Response time 0070 s

Verificag@o da oscilagéo.

Exibicdo durante calibragdo

e Corrente do sensor, temperatura de
calibracdo, pressdo de calibragcdo e
tempo de resposta

O tempo de espera poderd ser reduzido
pressionando-se “End” (sem verificacdo de
oscilagdo): precisdo menor dos valores de
calibracdo!). A partir do fempo de
resposta, pode-se ver quanto tempo o
sensor ird demorar até atingir um sinal
estavel. Caso o sinal ou a temperatura
medida oscile muito, o procedimento de
calibracdo serd abortado apds cerca de 2
minutos. Deve-se reiniciar a calibracdo. Se
for bem-sucedido, cologue o sensor no
processo, conclua a calibragdo com a
tecla programdavel ou enter.

Ajuste

Pressione “Agjust” para considerar os
valores determinados durante a
calibracdo para o cdiculo das varidveis
medidas. Ver Pag. 34.
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Calibracao/Ajuste

Calibracdo do produto: Saturacdo

Calibragdo do produto: Saturagdo

(Calibragdo com amostra)

Quando o sensor NGo puder ser retirado  por exemplo, por razdes de
esterilidade seu slope poderd ser determinado com “amostragem”. Para
assim proceder, o valor de saturacdo entdo medido do processo serd
armazenado pelo médulo de medicdo. Imediatamente a seguir, serd
determinado um valor de referéncia utilizando um medidor portdtil, por
exemplo.

O valor de referéncia serd inserido no sistema de medicdo. Da diferenca
entre o valor medido e o valor de referéncia, o analisador calcula o slope
do sensor. Com valores de baixa saturacdo, o analisador corigird o ponto
zero, e, com valores altos, o slope.

Durante a calibragao, o analisador estard no modo de verificacdo de
fungoes.

As saidas de corrente e os contatos de relé irdo se comportar conforme
configurados (modulos BASE, Out e PID)

Cuidado!

O valor de referéncia poderd ser medido sob condicdes de pressdo e
temperatura similares dgquelas do processo.

Display Calibracdo do produto: Saturacdo

Selecionar médulo: 02 4700

O analisador estard no modo de
verificagcdo de fungdo. As saidas de
corrente e os contatos de relé irdo se
comportar conforme configuragcdo
(BASE, Out, PID).

Confirmar com enter.

m 80.3%Air
A £8 0 256°C

Calibration
=111 Module O2 4700

o @ Module pH 2700
o m Module Cond 7700

%[%

o
=

m  80.3%Air
@ £8 0 256C
[@ Module O2 4700

o Automatic - Water /
o Automatic - Air
w=JPr oduct calibration Sa

o Product calibration Conc
o Data entry
o Zero carection

Selecionar método de calibragdo
"Product calibration-Sat”

Confirmar com enter.

Return |
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Menu Display Calibracdo do produto: Saturacdo

e
& @ ;nw
[@ Product calibration Sat
i Cal medium: product
Cal by taking sample
and entering saturation

Product calibration Sat (Calibracdo
do produto saturacdo)

A calibracdo do produto € executada
em 2 fases.

Prepare a medicao de referéncia (por
exemplo, com um medidor portdtil) e
iniciar com a tecla programdvel ou
enter.

@ 80.3%Air
% iﬁl m 256 :C
[@ Product calibration Sat |
= Step 1:Sampling
‘Save'the sample value
‘Input’ lab value
Saturation 80.3%Air

Pressure 1014mbar
Temperature +25.6°C

Fase 1

Colete a amostra.

Insira o valor medido e a temperatura
no momento da amostragem

(tecla programavel “Save” ou enter)
Pressione meas para retomar a
medicdo.

Excecdo:

O valor de amostra poderd ser
medido no local e inserido
imediatamente. Para assim proceder,
pressione a tecla programavel “input”.

i @ 80.3%Air
& &1 M 256°C Fase 2
[ Product calibration Sat . . o
| - SrTZp“g_ =L Il © valor foi medido em Iaboratério.

L jnput sample lob value Quando abrir novamente o menu de
When changing sensors perform ; = LA
First cal for statistios! calibragdo do Produto, aparecerd d

& Sensor replacement esquerda na fela exibida:

Lab value 80.0%A1 =Tnserir o valor de referéncia (*Lab
Abort [ OK value')
Confirmar com OK.
i M 80.3%Air
& £ a6 Ajuste
[@ Galibration data record |
(& ioration 12.11.03 15:20]| Pressionar "Adjust” para considerar os
;:m moq? ProducB %célgaﬂion valores determinados durante a
I g} +0. . ~ 7
006 L0503 || calibracéo para o cdiculo das
varidveis medidas. Ver Pag. 34.

METTLER TOLEDO 29



Calibracao/Ajuste

Calibragcdo do produto: Concentragcdo

Calibragdo do produto: Concentracao

(Calibragdo com amostra)

Quando o sensor NGo puder ser retirado  por exemplo, por razdes de
esterilidade seu slope poderd ser determinado com “amostragem”. Para
assim proceder, o valor de concentracdo entdo medido do processo serd
armazenado pelo médulo de medicdo. Imediatamente a seguir, serd
determinado um valor de referéncia utilizando um medidor portdtil, por
exemplo.

O valor de referéncia serd inserido no sistema de medicdo. Da diferenca
entre o valor medido e o valor de referéncia, o analisador calcula o slope
do sensor. Com valores de baixa concenfrac&o, o analisador corrigird o
ponto zero, e, com valores altos, o slope.

Durante a calibra¢ao, o analisador estard no modo de verificagao de
funcoes.

As saidas de corrente e os contatos de relé irdo se comportar conforme
configurados (BASE, Out e PID)

Cuidado!

O valor de referéncia poderd ser medido sob condicoes de pressdo e
temperatura similares dguelas do processo.

Calibragcdo do produto:

Display Concentracdo

N £8 ] elecionar médulo: 02 4700
EIE o || [Camraton ' | O analisador estard no modo de
Sl Module O2 4700 | verificacdo de funcdo. As saidas de
o @ Module pH 2700 /s
= @ Module Cond 7700 corrente e os contatos de rele irdo se
comportar conforme configuracdo
(BASE, Out, PID).
Refum ™1 Info Confirmar com enter.
m 80.3%Air . , \ ~
H £8 0 256°C Selecionar metodo de calibracdo
[@ Module ©2 4700 Il *conc”
o Automatic - Water
O Automatic - Air
o Product calibration Sat H
- Confirmar com enter.
o Data entry
o Zero carection
Return il
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Menu Display

[ 80.3%Air
_'_—E'] hky £0 o xec
E 5 [@ Product calibration Conc |

= Cal medium: product
Calibration by sampling
and entering concentration

Fiy £8

HOLD =cal

[ 80.3%Air
m 25.6°C
[@ Product cdlibration Conc
= Step 1:Sampling
‘Save’'the sample value
‘Input’ lab value

Concentration  0014ug/l
Pressure 1013mbar
Temperature +25.6°C

Calibracdo do produto:

Concentfragdo

Product calibration Conc (Calibracdo
do produto saturacdo)

A cdlibracdo do produto € executada
em 2 fases.

Prepare a medicdo de referéncia (por
exemplo, com um medidor portdtil) e
iniciar com a tecla programdavel ou
enter.

Fase 1

Colete a amostra.

nsira o valor medido e a temperatura
no momento da amostragem

(fecla programdvel “Save” ou enter)
Pressione meas para reformnar a
medicdo.

[Excecdo:

O valor de amostra poderd ser medido
no local e inserido imediatamente.
Para assim proceder, pressione a tecla
programavel “Input”.

T 80.3%Air
o 25.6°C

[@ Product calibration Conc
= Step 2:Lab value
Input sample lab value
When changing sensors perform
First cal for statistics!
O Sensor replacement

£8

HOLD

P17ug/
Retumn |{ OK
M 80.3%Air
HOLD is_g m 256 :C
[@ Calibration data record |
@ Collibration 12.11.03 15:20
CGalmode  Product calibration
Zero point +0.030 nA
Slope +059.3 nA

Fase 2

Insira o valor de referéncia ("Lab value”)
Quando abrir novamente o0 menu de
calibracdo do Produto, aparecerd a
esquerda na tela exibida:

Inserir o valor de referéncia (“Lab
value”).

Confirmar com OK.

Ajuste

Pressionar "Adjust” para considerar os
valores determinados durante a
calibracdo para o cdiculo das
varidveis medidas. Ver Pag. 34.
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Calibracao/Ajuste

Insercdo de dados de sensores pre-medidos

Insercdo de dados de sensores pré-medidos

Inserc&o de valores para o slope e ponto zero de um sensor, com
relacdo a 25 °C, 1013 mbars.

Durante a calibra¢do, o analisador estard no modo de verificagao de
funcoes.

As saidas de corrente e os contatos de relé irdo se comportar conforme
configurados (modulos BASE, Out, PID).

Slope = Cormrente do sensor a oxigénio atmosférico 100 %, 25 °C, 1013
mbars.

Insercéo de dados

BNellel% Sensores pré-medidos

& £8 = 205%@" | Selecionar médulo: O2 4700
Galioration — l| © analisador estard no modo de

= verificac@o de funcdo. As saidas de

O @ Module pH 2700 _

& m Module Cond 7700 correnfe e os contatos de rele irdo se

comportar conforme configuracdo
(BASE, Out, PID).
Confirmar com enter.

o~
[@ Module O2 4700

o Automatic - Water

Dﬁutgm?ﬂc Igirf Sat

& Product calibration Sa \
= Product calioration Con Confirmar com enter.
=iData entr

o Zero carection

Selecionar método de calibracdo
"Data entry”

Return

& £8 [ 523%Ar || Inserir os valores de

[@ Data entry I * Slope
= Slope converted to

100% G-Air/25°C/1013mbar / * Ponto zero , .
Sensor replacement do sensor pre-medido.
Zero point +0.000nA i W "
50, 0nA Confirme com “OK".
Return il OK
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Calibracao/Ajuste

Correc@o do zero

Correcdo do zero

Os sensores INPro6800 possuem uma corrente de ponto zero bastante
baixa. Dessa forma, pode ser realizada uma calibragdo zero para a
medi¢do de residuos de oxigénio.

Caso seja executada uma correcdo do ponto zero, o sensor deverd

permanecer pelo menos de 10

a 30 minutos no meio de calibracdo a fim

de obter valores estdveis sem oscilacdo. Durante a corre¢cdo do ponto

zero, ndo é executada uma veri

ficacdo da oscilagdo. A corrente do

ponto zero de um sensor que esteja funcionando adequadamente serd
especificamente inferior a 0.5 % da corrente de ar.

Menu | Display

Correcdo do zero

HOLD

M 25.6°C

%

m  80.3%Air

Selecionar moédulo: 02 4700

Callibration

=11 Module O2 4700

o @ Module pH 2700
o @ Module Cond 7700

Iy

O analisador estard no modo de
verificacdo de fungdo. As saidas de
corrente e os contatos de relé irdo se
comportar conforme configuracdo
(BASE, Out, PID).

Return i Info

i

Confirmar com enter.

o
b 25.6°C

£8

HOLD

-80.3%Air

Selecionar método de calibracdo

[@ Module O2 4700

“Zero correction”

o Automatic - Water

O Automatic - Air

o Product calibration Sat

o Product calibration Conc
o Data entfry

=87ero carection

Confirmar com enter.

i

Retumn

w8 o sawar || Comegdo do ponto zero:

HOLD =eal m 256 OC . . ~
[DZ=ecomston I EX|b|goo da corrente do sensor

= Direct displacement / medido

of sensor 2610 point » Inserir corrente de enfrada para o
Measured sensor current -0.009nA
ponto zero
Zero poirt +f.000nA Confirmar com “OK”
Abort I OK Ajuste: ver Pagina 34
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Ajuste

Considerar os pardmetros determinados de calibracéo para o cdiculo
do valor medido.

Ajuste

Significa que 0s valores determinados por uma calibracdo serdo
considerados.

Os valores determinados para zero e slope sdo inseridos no regqistro de
calibracdo. (Registro de calibracdo poderd ser chamado no menu
Diagnostics para o modulo O2 4700).

Esses valores somente serdo vdlidos para calcular as variGveis medidas
quando a cdlibragdo tiver sido encerrada com o gjuste.

Um passcode ird assegurar que o ajuste somente poderd ser executado
por uma pessoa autorizada (Administrador).

O Operador poderd verificar os dados atuais do sensor por meio de
uma calibracdo, informando o Administrador quando houver desvios.
Pode-se utilizar a funcdo adicional SW 700-107 para distribuir direitos de
acesso (passcodes) e para Trilha de Auditoria (gravagdo de dados e
backup de acordo com FDA 21 CFR Parte 11).

Display

Ajuste apos calibracdo

% @ 80.3%Air
@ 256°C
[@ Galibration data record

@ Callibration 12.11.03 15:2
Qal mode  Product calibration

Zero point +0.030 nA

Slope +059.3 nA

£8

Administrador
Com os direitos correspondentes de
acesso, o dispositivo poderd
imediatamente ser ajustado apds a
cdlibragdo. Os valores de calibragdo
serdo considerados para calcular as
varidveis medidas.

HoLD

W 80.3%Air
W 256°C
[@ Module O2 4700 ]

Operador (sem direitos do
Administrador)

HOLD

= Stored cadlibration data record
Calibration 15.11.02 12:44

w=Start new calibration

o View/adjust cdlibration data record

i

Return

Apds a calibracdo, mudar para o modo
de medicdo. Informar o Administrador.
Quando abrir o menu (Calibracéo,
maodulo respectivo), o Administrador
verd todos os dados da ultima
calibragcéo e poderd considerar os
valores ou executar uma nova
calibracdo.
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Manutencao

Sensor monitor, temperature probe adjustment (Monitor do sensor, ajuste do

sensor de tfemperatura)

Nota: Verificacdo de fungdes ativa (Configuracdo de parémetros: modulos

BASE, Out e PID)

Manutengcdo

80.7%Air
25.6°C

Menu Display
l;mh o
maint [ Menu selection
cal maint

Select: 4 » [enter]

diag

Refumn fo meas || 8 Lingua
@ 80.7%Air
ﬁ (m-Eim 0 25.6°C
[@ Sensor monitor |
Sensor current -60.2 nA
Sensor current (25°C}58.5 nA
Air pressure 1014 mbars
RTD 22.0 kQ
Temperature 25.1 °C
Return il
o 16.4%AT
% m« o 25.6°C

||I| Temp probe adjustment

s Probe tolerance and lead adjustment;
Enter measured process temp

Installation adjustrmen{@lgJOff
Process temperature B (Hoxe

Abort [

OK

Chame Manutengao

A partir do médulo de medicdo:
Pressione a tecla menu para selecionar o
menu.

Selecione Manutencdo (maint) utilizando
as teclas com setas, confirmando com
enter.

Passcode 2958 (Para alterar a senha:
Configurac@o de pardmetros/Controle
do sistema/insercdo de senha). A seguir,
selecione "Module O2 4700".

Sensor monitor (Monitor do sensor)
Durante a manutencdo, o monitor do
sensor permitird a validagdo do mesmo
imergindo-o, por exemplo, em uma
solugdo conhecida, e verificando-se 0s
valores medidos.

Temp probe adjustment (Ajuste do
sensor de tfemperaturq)

Essa funcdo permitird corrigir a medicdo
do sensor de temperatura a fim de
aumentar a precis@o da medicdo de
temperatura. O gjuste somente poderd
ser executado quando a temperatura do
processo for precisamente medida
utilizando-se um termdmetro de
referéncia calibrado!

O eno de medicdo no termdmetro de
referéncia deverd ser infetior a 0.1 °C. O
djuste sem a medicdo precisa poderd
resultar em desvios considerdveis na
exibicdo do valormedido!
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Configuracdo de parametros: Niveis

Operacionais

Nivel de visualizagdo (Viewing level), Nivel do operador (Operator level), Nivel do

administrador (Administrator level)

Nota: Funcdo de verificagdo ativa (Configuragcdo de pardmetros: modulos BASE,

Out e PID)

Menu | Display

ur25,6°C

=
@ 0.003 mS/chl

[ Menu selection

40

== cal

maint

Nivel de Visualizac&o, Nivel do

Operador, Nivel do Administrador

Chamar parameter setting
(configuracdo de pardmetros)

A partir do modo de medi¢cdo:
Pressionar a tecla menu para selecionar
O menu.

Selecionar configuragdo de par@metros

] Admin. level All Data) adm

Select: 4 » [enter] utilizando as teclas com setas; confirme
Refurn to meas || # Lingua com enter.
m 256°C Administrator level (Nivel do
m 0.003 mS/cnl Py \ [
: Administrador):

[Parameter setting | - L

S Viewing level [(A" Datta] view Acesso a todas as fungdes, tambem a
& Operator level Operation Data) opl Configurogdo do possoode.

Viodule FRONT M 700-0 Administra O'

Liberagcdo ou blogqueamento de fungdo
de acesso a partir do nivel do Operador.

As funcoes que podem ser bloqueadas
para o nivel do operador estdio
identificadas com o simbolo “lock”
(blogquear).

As fungdes sdo liberadas ou blogueadas
utilizando-se a tecla programavel.

Languages « English
LIMeasurement display
¥ Measurement recorder
& Kl recorder
Return || & Release
m 256°C
HOLl m 0.003 mS/c
Module FRONT M 700-0 Adminisfrafo]
Languages « English

# Measurement display
o Measurement recorder
oKl recorder

Return il

T cinza, ndo podendo ser editadas (Fig.)

Operator level (Nivel do Operador)

Acesso a todas as funcdes que foram
liberadas no nivel do Administrador. As
funcdes bloqueadas sdo exibidas em

Viewing level (Nivel de visualizac&o)
Exibic&o de todas as configuracoes.
N&o é possivel editd-las!
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Configuracdao de paradmetros: Funcoes de

Blogueamento

Administrator level: Enable/lock functions for Operator level (Nivel do
Administrador: Ativar/bloguear funcdes para o nivel do Operador)
Nota: Verificacdo de fungdes ativa (Configuracdo de pardmetros: mddulos PID,

Out, BASE)

Menu Display

Nivel do administrador:
Ativar/bloguear funcoes

A

M 16.5%Air
m 25.0°C

[ Parameter setting (Administrator)

O System control

=l [] Module O2 4700
= @ Module pH 2700
o @ Module Cond 7700

& Module FRONT M 700-011
o Module BASE M 700-021

Return \ \

Exemplo: Bloquear o acesso Qos qjustes de
calibragao (modulo O2 4700) a partir do
nivel do Operador.

Chamar parameter setting
(configurac@o de pardmetros)
Selecionar o nivel do Administrador.
Inserir passcode (1989).

Selecionar "Module O2 4700"
utilizando as teclas com setas,
confirmando com enter.

HOLD =
par

m 16.7%Air
m 25.0°C

[@ Module ©2 4700 (Administrator)

Input filter
Sensor data

Salt correction

Cal preset values
Pressure correction

Selecionar “Cal preset values”
utilizando as teclas com setas.
"Block” com a tecla programavel.

[@ Module O2 4700 (Administrator)

Input filter
Sensor data

Salt correction

[ Cal preset values
Pressure correction

Messages
| Return Il & Block
o Jo e |l Agora, a linha “Cal preset values®

serd identificada com o icone “lock”.
Essa funcdo ndo poderd ser mais
acessada a partir do nivel do
Operador. A fungdo da tecla

o Sensor data

& Cal preset values
O Pressure correction
O Salt correction

O Messages

Return Il

Messages programavel altera-se para “Release”
| Return || & Release (Liberar).
A @ 16.7%Ar || Chame parameter setting
HOLD m 25'00C .
[ Woduis 57 4700 | Selecionar Operator level.
= Input filter Inserir senha (1246)

Selecionar "“Module O2 4700".
Agora, a funcéo blogueada serd
exibida em cinza e identificada com
o icone “lock”.

METTLER TOLEDO
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Configuracao dos para@metros do moédulo

Chame parameter setting (configuracdo de parémetros)

Nota: Funcdo de verificacdo ativa (Configuracdo de parmetros:
Mdodulos BASE, Out e PID)

Menu | Display Configuragéo de pardmetros
B o 16.5%Ar Il €hame parameter setting (configuragdo de
. O 25.0°C pardmetros)
[[Menu sefecfion il A partir do modo de medicéo:

Pressione a tecla menu para selecionar o
menu.

Selecione a configuracdo de par@dmetros
utilizando as teclas com setas, confirmando
com enter.

Refumfomeas |[ b [ngua || senha 1989 (Para alterar a senha:
Configuracdo de pardmetros/Confrole do
sistema/Insercdo de senhaq)

o 1655 Selecionar “Module O2 4700,

m 25.0°C Confirmar com enter.
[ Parameter setting (Administrator) ]

Select: 4 » [enter]

O System control

o Module FRONT M 700-011
= Module BASE M 700-021
o

= @ Module pH 2700

o m Module Cond 7700
Return H

T 16 5%AT Selecionar pardmetro ufilizando as feclas com

m 25.0°C setas, confirme com enter.
[@ Module O2 4700 (Administrator) |

Sensor data

Qal preset values
Pressure correction
Salt correction
Messages

HOLD

| Return Il & Block

Verificagdo de Fungdo

Durante a configuracdo de parémetros, o analisador estard no modo
“function check " (verificacdo de funcdes): As saidas de corrente e 0s
contatos de relé irdo comportar-se conforme configurado. Ver os
nmanuais de instrucdes dos mddulos de comunicacdo BASE, Out e PID.
(Download gratis em www.mtpro.com).
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ParGmetro Default Selecdo / Faixa

Filtro de entrada
* Supressdo de impulso Off Off, On

Dados do sensor

* Medicdo em Liquidos Liquidos, Gases (Vol%), Gases (ppm)

« Tipo do sensor Padréo A Sensor Tragos B, Padrdo A (com guard-ring)*
Sensor Tragos C (sem guard-ring), Outros

* Sensor de temperatura NTC 22 k NTC 30 kOhm, NTC 22 kOhm

* Sensor ** Sem guard-ring| Com guard-ring, Sem guard-ring

* Eletrodo de referéncia ** | Off0 Off, On .

* Tensdo de polarizagdo 675 mV XX MV (insercéo)

* Sensocheck Off Off, falha, solicitagdo de manutengdo

Valores pré-configurados

de cadlibragdo

» Saturagdo de calibragdo AR %Al
mg/l

» Concentragdo de calibragdo 0000 h ug/l, mg/l, ppb, ppm
» Timer de calibrag@o XX h (inser¢cco)

Corregdo de pressdo
* Pressdo durante medicéo| Auto Auto, Manual (valor default1013 mbars)
* Pressdo durante calibragdo Auto, Manual (valor default 1013 mbars)

Correcdo de sal

* Enfrada Salinidade Salinidade, Clorinidade, Condutividade (00.00 g/kg
ou 0.000 uS/cm, dependendo da selecdo)

* Sensocheck ndo é possivel para sensor de tragos com guard-ring (INPro6900); dessa forma, serd
desativado

** Somente poderd ser configurado com “Sensor fype Others” selecionado
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Configuracao de pardmetros

Mensagens: Configuracdes default e faixa de sele¢cdo
Nota: Verificacdo de funcdes ativa

Parémetro Default Selecdo / Faixa

Messages o )

* Saturagao %SAT Limnites max. Off, limites max. do dispositivo, limites varidveis*
* Saturacdo %0, Off Off, limites mdx. do dispositivo, limites varidveis*
» Concentragdo off Off, limites mdx. do dispositivo, limites varidveis*
* Pressdo parcial Limites max. Off, limites mdax. do dispositivo, limites varidveis*
* Temperatura Off

* Pressdo do ar Off

*) Com “Variable limits” selecionado, poderdo ser
editados os seguintes pardmetros
* Failure Limit Lo (Limite Baixo de Falha)
* Warning Limit Lo (Limite Baixo de Alertq)
* Warning Limit Hi (Limite Alto de Alerta)
e Failure Limit Hi (Limite Alto de Falha)

Limites do dispositivo
® Device limits Max. (Limites mdx. do dispositivo): Faixa mdxima de medicdo do dispositivo
* Variable limits (Limites varidveis): Limites especificados da faixa

- 600%Ar

AN

Limites max. do dispositivo

Limites varidveis

— 200%Ar

<} <>
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Configuracao de pardmetros

Mensagens
Nota: Verificacdo de fungdes ativa

Menu Display Mensagens

7y =Teea]| Messages (Mensagens)
m 223°C Todos os pardmetros determinados pelo
[®_Messages (Administrator) Il modulo de medicao poderdo gerar

E mensagens.

& Message Concentration ¢ Device limits max. [Limi’res mMax. do
o Messages Partial pressure diSpOSiTiVO]'

o Messages Temperature _ '

& essage Air pressure Ser@o geradas mensagens quando a

Return I varidvel do processo (por exemplo,
- %Ar), sair da faixa de medigdo.
o B e || Oicone “Failure” (Falha) serd exibido, o

[ Messages pH value (Administrator) ||| contato de falha NAMUR serd ativado

Monitoring  Iirges (Modulo BASE, configuracdo de fabrica:
contato K4, contato N/C).

Lirnits varidole As saidas de corente poderdo sinalizar
uma mensagem 22 mA (definida pelo
ABorT I oK usudrio).

|
= ___® 201°C } Para mensagens “failure” (falha) e
[ Messages (Administrator)

® 16.5m o Variable limits (Limites variaveis):
|

‘warning” (alerta), vocé poderd definir

Monitoring w Limits variable P . \ .
s00 %ar | OS limites superior e inferior para a
Warning Limit Lo 230 %Air gerogdo de mensagens.
Warning Limit Hi 280 %Air
Fallure Limit Hi 290 %Air :
¢ Icones de mensagens:
aport || CX ) Falha (Limite Alto/Baixo de Falha)
Manutencdo (Limite de Alerta
Alto/Baixo)
m 16.5%Ai . T
@ ), @) o 253 || » Menu de diagnéstico
diag | MVessage list JIl Caso osicones “Maintenance”
® Fail Temperature range (Manutengdo) ou “Failure” (Falha)

® Fail ppm range

= . estejam piscando no visor, vocé
ail Meas. processing

poderd chamar o menu de Diagndstico.
As mensagens serdo exibidas na
Aoort I "Message list" (Lista de mensagens).
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Conjunto de parémetros para copia

Configuragdes individuais

Ponto de mediGAo: ...

CoNUNTO AE PAMAIMETIOS: ..vviiiiiiiiiiiiiii e

ConfIgurAdO POI / AATQ! oo

Par@metro do moédulo O2 4700 Conjunto A Conjunto B

Supressdo do Impulso do filtro de Entrada

Medicdo em:

Tipo do sensor

Sensor de temperatura

Sensor (com/sem guard-fing)

Eletrodo de referéncia

Tens@o de polarizacdo

Saturacdo de calibracdo

Concentracdo de calibracdo

Timer de calibragcdo
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Pardmetro do modulo O2 4700

Pressdo durante medicdo

Conjunto A

Conjunto B

Press@o durante calibracdo

Inserir correcdo de sal

Mensagens Saturacdo %SAT

Mensagens Saturacdo %SAT

Mensagens Concentrac&o

Mensagens presséo Parcial

Mensagens de temperatura

Mensagens pressdo do Ar
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Diagnéstico

Diagndstico do mddulo, monitor do sensor, registro de calibracéo,
diagrama de rede do sensor, estatisticas.

Menu  Display

Diagndstico do modulo,
monitor do sensor

= B8

B 3.4 %Q
o 230°C

[ Menu selection

{0

W)

¥

Chamar diagnéstico

A partir do modo de medicdo:

Pressionar a tecla menu para selecionar o
menu.

Selecionar diagndstico utilizando as teclas

= ol maint diag .
com setas, confirmar com enter.
Select: 4 b [enter] A seguir, selecionar "Module O2 4700"
Refun fo meas || # Lingua
@ B @& 5 30%Q O menu dleddiciggésﬂcofproQicio(rjé uma
iy || tosos o 213“7 .- 23.0°C visdo geral de fodas as funcoes de
diagndstico disponiveis. Mensagens
E configuradas como “Favorite” poderdo ser
2 Cal record chamadas diretamente a partir do modo de
E;er}so‘f network diagram medicdo utilizando uma tecla programavel.
afistics / Para configurar:
: Parameter setting/System control/ Function
Rotun Lo Sef favorfe control matrix (Configuragdo de pardmetros/
controle de sistemas/ matriz de controle de
funcoes).
B @m e C;-;(‘)%% Diagnéstico do médulo .
[@ Modue diagnosics | Teste de funggo dos cl:omp(.)ne.n’res internos:
Communication v ok - Comunicagdo do dispositivo inferno
Flash check sum v ok - Verificagdo de firmware (mddulo)
Meas. processing v ok - Configuracdes de fdbrica, processamento
de valores medidos.
Return il
B e 32;‘8/% Monitor do sensor
[@ Sensor monifor ; )i| Mostra a corrente direfamente medida pelo
Sensor current 08.03 nA sensor, pressdo barométrica e temperatura.
/S_\insgsgdirféem (25°C) ?8'1043 n@ Fungdojmpor’ron’re para diagndstico e
TerﬁperoTure +025_r8 °grs VOlIdOQOO!
Impedance (25°C) 12.5 k

Retun [
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Display

Registro de cal, diagrama de rede

do sensor, estatisticas

Registro de cal

Dados da ultima calibracdo,
adequado para documentacdo
conforme ISO 9000 € GLP

(Data, hordrio, método de calibragdo, zero e
slope do sensor, umidade relativa para a
calibracdo no ar)

m 3.4 %0
e @u @  23.0°C
[@ Cal record |
Last calibration 03.07.02 10:29
Gal mode Automatic - Water
Zero point +0.010 nA
Slope -050.0 nA
Impedance 998.3 k
Relative humidity 0051 %
Retun
= m 3.4 %0
= @hu @ 22.8°C
[m Sensor network diagram |
1 - Slope
2 - Zero point
2 3 - Sensocheck
4 - Response time
5 - Cal timer

Retumn Info

“Circulo externo”

Valor dentro da
toleré&ncia

Faixa critica “Circulo

Sensor network diagram (Diagrama
de rede do sensor)

¥ Slope

¥ Ponto zero

¥ Sensocheck

¥ Tempo de resposta

¥ Timer de cdlibracdo

Os valores medidos sGo
continuamente monitorados durante
0 processo de medicdo. O
diagrama de rede do sensor
fornece informacdes gerais sobre
pardmetros criticos. Caso um limite
de folerdncia tenha sido excedido,
o respectivo pardmetro piscard.
Valores em cinza: Monitoramento

intero” . .
valor fora da desativado. Para afiva-lo, consulte
tolerdncia "Info".
@ @ 3221 7/% Estqflsilcfas
[@ Stafistics " Indicagdo dos dados do sensor para
Zero point a Primeira Calibracdo e as 3 ultimas
1st Cal +0.000nA 07/01/02 10:20 ; =
Diff +0.0100A 07/11/02 12:34 || COliDracoes.
Diff -0.020nA 07/12/02 11:35 ||| (Data e hordrio da primeira calibracdo, slope e
Diff +0.900nA 07/18/02 10:42 || zero do sensor, temperatura, pressdo, tempo de
Slope resposta).
Return [
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Explicacdo de icones importantes para esse modulo

A analisador esté no modo de medi¢do.
£E| % O andlisador estd no modo de calibracdo. Verificagcdo de fungdes ativa.
mm % O analisador estd no modo de manutencgdo. Verificacdo de fungdes ativa.
ﬁ O analisador estd no modo de configuragdo de pardmetros. Verificagao de fungdes ativa
O analisador estd no modo de diagndstico.

Verificagdo de fungdes. O contato “function check” (verificagdo de fungdes) NAMUR estd ativo
(configuragdo de fdbrica: mddulo BASE, contato K2, contato N/O). Saidas de corrente conforme
configuradas:

¥Valor atualmente medido: O valor atualmente medido aparecerd na saida de corrente

¥UItimo valor medido: O Ultimo valor medido serd mantido na saida de corrente.

¥Fixar 22 mA: A corrente de saida estd em 22 mA

Falha: O contatfo “failure” (falha) NAMUR estd ativo (configuragdo de fabrica: mddulo BASE, contato K4,
contato N/C). Para visualizar a mensagem de erro, chame: Menu de diagndstico/lista de mensagens
Solicitagdo de manutengdo. O contato NAMUR estd ativo (configuragdo de fdbrica: médulo BASE,
contato K4, contato N/C). Para visualizar a mensagem de erro, chame: Menu de diagndstico/lista de
mensagens.

Sinais NAMUR

Deteccdo de temperatura por entrada manual.

% Calibragdo é executada.

Cdlibragéo Fase 1 da calibragdo do produto foi executada.
O analisador estd esperando pelo valor da amostra.

|‘_—| No visor de texto na frente de uma linha de menu:
Acesso ao préximo nivel do menu com enter.

No visor de texto na frente de uma linha de menu quando o acesso fiver sido blogueado pelo
Administrador a partir do nivel do Operador.

II' Designa o slot do médulo (1, 2 ou 3), permitindo clara atribuicdo das exibicdes de pardmetros/valores
medidos no caso de tipos idénticos de maddulos.

Indica o conjunto ativo de pardmetros (O M 700 fomece dois conjuntos de pardmetros, A e B.
Poderdo ser acrescidos até 5 conjuntos utilizando-se fungdes adicionais e o cartdo SmartMedia).
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Especificacoes

Médulo 02 4700(X)

Especificacoes

Entrada O,

(EEx ia IC)

Corrente de medi¢cdo
Saturacdo (-10 ... 80 °C)

Ero de medicdo **
Concentragdo (-10 ... 80 °C)

Erro de medicdo **

Tensdo de polarizagcdo

Pressdo parcial

Pressé@o barométrica
Manual

Corregcdo de sal

Corrente de protecdo adm.

Tensdo ref.

|

Medicdo em gases

Inicio/final de corrente
Métodos de calibragdo

|
Monitoramento do sensor *

|
Sensoface
Diagrama de rede do sensor

Aplicagdes padrdo com InPro6800 da Mettler Toledo

0 ... 1800 nA, resolucdo 30 pA
0.0...199.9/200 ... 600 %Ar
00..29.9/30..120 % O,
< 0.5 % valormed. +0.5 %
0.00 ... 90.00 mg/I
0.00 ... 90.00 ppm
< 0.5 % valor med.+0.05 mg/l ou 0.05 ppm
0...—1000 mV, default -675 m\, Ri A 3 K%
0 ... 2000 mbars
700 ... 1100 mbars
0 ... 9999 mbars
0.0 ... 45.0 g/kg
220 uA
+ 500 mV (tens@o na conexdo ref. e dnodo)
|
0 ... 2000 mbars
0 ... 9999 ppm
0.00 ... 29.9/30.0 .... 120.0 Vol% (somente exibicdo)
0.00 ... 120.0 VoI% (valores limite, corrente)
(1 Vol% = 10,000 ppm)
Conforme desejado dentro da faixas:
Automdtico Ar
- Conforme desejado dentro da faixas:
tH = 50 %, pressdo barométrica medida p,,
Calibragcdo em meio ar (ar seco = 20.95 Vol%)
Cadlibragdo de produto (selecionar ppm ou Vol%)
Inser¢do de dados
Correcdo de zero

Sensocheck (desativado para sensores com guard-ring)

Monitoramento da membrana e eletrélito

I

Apresenta informagdes sobre a condigcdo do sensor:
Zero, slope, tempo de resposta, timer de calibragéo,
Sensocheck
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Especificacoes

Modulo 02 4700(X)

Monitor do sensor

Calibragao *

Registro/estatisticas de
de calibrag&o

1
Entrada de temperatura

(EExia IIC)
Sensor de temperatura *

Faixa

Resolugdo
Erro de medicdo **

*  Definido pelo usudrio

Exibicdo direta dos valores medidos do sensor para validagdo,

corrente do sensor / pressdo barométrica / temperatura
I

Modos operacionais

- Cdlibracdo automdtica em dgua saturada por ar

- Callibracé@o automdtica no ar

- Calibragdo do produto: Saturacdo

- Calibragdo do produto: Concentracdo

- Inserc@o de dados zero/slope

- Corre¢&o do ponto zero

Reqistro de:

Zero, slope, tempo de resposta, método de calibragdo,
com data e hordrio das ultimas trés calibracées e a
Primeira Calibracdo

NTC 22 k2 / NTC 30 kY2
Conexdo de 2 fios, ajustavel
—20E+150 °C

0.1°C
0.2 % valor med.. + 0.5K

** para IEC 746 Parte 1, sob condicdes operacionais nominais, + 1 digito, mais erno do

sensor
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Especificacoes

Médulo 02 4700(X)

Dados gerais
Seguranga infrinseca
(Somente Médulo O2 4700(X))

EMC

Interferéncia emitida
Imunidade a interferéncia

brotegdo contra
reldmpagos
I

Condigoes operacionais
nominais

1
Temperatura para transporte /
armazenamento

1
Conexdo com bragadeira
de aperto

Ver plaqueta de classificagdo: KEMA 03 ATEX xxxx
112 (1) GD EEx ib [ia] IC

NAMUR NE 21 e
EN 61326 VDE 0843 Parte 20 /01.98
EN 61326/A1 VDE 0843 Parte 20/A1 /05.99

Classe B
Industrial

IEN 61000-4-5, Classe 2 de Instalagcdo

I
Temperatura ambiente  -20 a +55 °C (Ex: mdx. +50 °C)
Umidade relativa 10 a 95 %, sem condensagdo

-20... +70°C

Fios Unicos e flexiveis até 2.5 mm? (AWG 14)
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